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Allmänkommunala ärenden 
 
§113     Dnr KS 2019-1269 
 

Revidering av reglementen för barn- och skolnämnden och kultur- och 
fritidsnämnden till följd av överflyttning av kulturskoleverksamhet 
 
Beslut 
Kommunstyrelsen föreslår: 
 
Kommunfullmäktige beslutar: 
1. anta reviderad B-del i kultur- och fritidsnämndens reglemente att gälla från och med 2020-01-01, 
2. anta reviderad B-del i barn- och skolnämndens reglemente att gälla från och med 2020-01-01. 
  
Kommunstyrelsen beslutar för egen del att ansvaret för den frivilliga kultur- och 
musikskoleverksamheten överförs från barn- och skolnämnden till kultur- och fritidsnämnden från och 
med 1 januari 2020. 
  
Sammanfattning av ärendet 
Enligt beslut i Mål & Budget 2019-2021 att överföra den frivilliga kultur- och musikskoleverksamheten 
föreslås ansvaret för verksamheten övergå till kultur- och fritidsnämndens från och med 1 jan 2020. 
Enligt bestämmelser i kommunallagen ska fullmäktige anta reglementen om nämndernas 
verksamhet. 

 

Beslutsunderlag 

Tjänsteutlåtande gällande revidering av reglementen för barn- och skolnämnden och kultur- och 
fritidsnämnden 
Bilaga 1. Förslag till nytt reglemente för barn- och skolnämnden 
Bilaga 2. Förslag till nytt reglemente för kultur- och fritidsnämnden 
Protokollsutdrag från kommunstyrelsens arbetsutskott den 28 augusti 2019 
 

Beslutande sammanträde 

Deltar ej i beslut 
Samtliga ledamöter från Socialdemokraterna, Sverigedemokraterna, Miljöpartiet och Vänsterpartiet 
meddelar att de inte deltar i beslutet. 

Reservationer & protokollsanteckningar 
Britt-Mari Bardon (V) lämnar en protokollsanteckning enligt följande: 
"Vänsterpartiet deltar inte i beslutet av följande skäl:  
- Den tidigare genomförda konsekvensbeskrivningen av kulturskolans överflyttning från barn- och skolnämnden 

till kultur- och frtidsnämnden angav inte något förordnande med konsekvensbeskrivningen som grund. Grunden 

för ett överflyttande är därmed oklar." 
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Camilla Rydstrand (MP) lämnar en protokollsanteckning enligt följande: 
"MP deltar inte i beslutet då vi anser att det bör behandlas av fullmäktige samtidigt som ärendet om överflytt av 

musik- och kulturskoleverksamheten. Detta eftersom dessa två ärenden hänger ihop. Med det motsätter vi oss 

också beskedet från KSO att ärendet gällande överflytt inte ska upp till fullmäktige. Det framgår tydligt i ärendets 

tidigare hantering, exempelvis i barn- och skolnämndens protokoll från den 2/9 att den till nämndsledamöter 

kommunicerade slutinstansen är fullmäktige. Detta har varit vägledande för vårt partis interna diskussioner i 

frågan och att ärendets slutskede dra in sista beslutsinstansen är minst sagt olämpligt. 

Camilla Rydstrand och Mats Wedberg" 

Beslutsgång 
Ordföranden frågar om kommunstyrelsen kan besluta i enlighet med kommunstyrelsens 
arbetsutskotts förslag och finner att kommunstyrelsen beslutar i enlighet med förslaget. 
 
  

Beslutet ska skickas till  

Kultur- och fritidsnämnden 
Barn- och skolnämnden 
Planeringschef 
Chefsjurist 
Författningssamlingen 
 
  


